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ATA Nº 23/2018 - REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
II SESSÃO DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 
08 DE MAIO DE 2018. Ata da Reunião Ordinária 
da Câmara Municipal de Vereadores de Ituiutaba, 
realizada no dia 08 de maio de 2018, às 18 horas, 
na Sala de Sessões, na Praça Cônego Ângelo, jun-
to ao Prédio da Prefeitura Municipal. Presidente: 
vereador Odeemes Braz dos Santos. Secretário: 
vereador Gilson Humberto Borges. Às 18hrs, pro-
cedida à chamada, e foi constatada a ausência do 
vereador Pastor Amaury. Havendo o quórum legal 
foi aberta a reunião. Correspondências Recebi-
das. O VEREADOR JOSÉ BARRETO MIRAN-
DA SOLICITOU A DISPENSADOINTERSTÍ-
CIO REGIMENTAL DE 24 HORAS A ORDEM 
DO DIA DE HOJE, AOS PROJETOS DE LEIS 
CM/28/2018 E CM/29/2018. APÓS OUVIDO O 
PLENÁRIO FOI APROVADO POR 13 VOTOS 
FAVORÁVEIS. As indicações e os requerimentos 
foram transferidas para a 05º Reunião Extraordiná-
ria, ocorrida posteriormente. Proposições Recebi-
das: Projeto de Lei Ordinária CM/30/2018, de au-
toria do vereador José Divino de Melo, que declara 
de utilidade pública a Associação de Moradores do 
Residencial Nova Ituiutaba III. Pareceres das Co-
missões Permanentes: Projeto de Decreto Legis-
lativo CM/06/2018, de autoria do vereador Joseph 
Tannous, que dispõe sobre a concessão de Título de 
Cidadania Honorária ao Deputado Estadual Iran 
Almeida Barbosa. Projeto de Decreto Legislativo 
CM/07/2018, de autoria do vereador Joseph Tan-
nous, que dispõe sobre a concessão de Título de 
Cidadania Honorária ao Senhor Ademar Ribeiro 
da Silva. Projeto de Lei Ordinária CM/28/2018, 
de autoria do Prefeito Municipal de Ituiutaba, Se-
nhor Fued José Dib, que autoriza o Poder Executi-
vo Municipal a abrir crédito especial no orçamento 
vigente para realização de despesas de viagem para 
participação de atleta Ituiutabano e equipe técnica, 
no evento esportivo “World Para Athletics Grand 
Prix Italian Open Championships 2018”. Projeto de 
Lei Ordinária CM/29/2018, de autoria do Prefeito 
Municipal Senhor Fued José Dib, que autoriza re-
passes de recursos financeiros à conta do orçamento 
público, no exercício de 2018, ao Sanatório Espírita 
José Dias Machado e dá outras providências. Or-
dem do Dia. Matérias submetidas a único turno 
de discussão e votação: Projeto de Decreto Legis-
lativo CM/06/2018, de autoria do vereador Joseph 
Tannous, que dispõe sobre a concessão de Título de 
Cidadania Honorária ao Deputado Estadual Iran 
Almeida Barbosa. Projeto de Decreto Legislativo 

CM/07/2018, de autoria do vereador Joseph Tan-
nous, que dispõe sobre a concessão de Título de Ci-
dadania Honorária ao Senhor Ademar Ribeiro da 
Silva. Aprovados por 13 votos favoráveis e 0 con-
trários. Matérias submetidas ao primeiro turno 
de discussão e votação e dadas à ordem do dia da 
próxima reunião, para segunda deliberação: Pro-
jeto de Lei Ordinária CM/28/2018, de autoria do 
Prefeito Municipal de Ituiutaba, Senhor Fued José 
Dib, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 
abrir crédito especial no orçamento vigente para 
realização de despesas de viagem para participação 
de atleta Ituiutabano e equipe técnica, no evento 
esportivo “World Para Athletics Grand Prix Italian 
Open Championships 2018”. Projeto de Lei Ordi-
nária CM/29/2018, de autoria do Prefeito Munici-
pal Senhor Fued José Dib, que autoriza repasses de 
recursos financeiros à conta do orçamento públi-
co, no exercício de 2018, ao Sanatório Espírita José 
Dias Machado e dá outras providências. Aprovados 
por unanimidade. Matérias submetidas ao segun-
do turno de discussão e votação: Não Houve. Pro-
jetos com pareceres à redação final: Não Houve. 
Palavra Franca. Oradores Inscritos: Senhora Ione 
Alves Oliveira Silva – Presidente da Associação 
ATEPO, com finalidade específica para tratar dos 
seguintes assuntos: Limitação de alvará; Embarque 
e Desembarque; Transporte Escolar. Atendendo ao 
Requerimento CM/52/2018, de autoria do verea-
dor Odeemes Braz dos Santos,o Secretário Muni-
cipal de Trânsito Transportes e Mobilidade, Senhor 
Gilson Lucas Lima com finalidade específica de dis-
correr acerca das destinações das multas de trânsito 
e área azul, bem como esclarecimentos concernen-
tes ao contrato com a Paranaíba Transportes. Re-
querimentos deliberados pela Presidência: Não 
Houve. Requerimentos submetidos à discussão e 
votação: Não Houve. Indicações submetidas indi-
vidualizadas e sucessivamente a turno único de 
discussão e votação, aprovadas, rejeitadas ou re-
tiradas de votação, ao Prefeito de Ituiutaba: Não 
Houve. Moções deferidas pela Presidência: Não 
Houve. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Pre-
sidente declarou encerrada a reunião e anunciou 
também à próxima reunião ordinária para o dia 16 
de maio, em curso, às 18h. Do que, para constar, 
lavrou-se a presente ata. Eu, Gilson Humberto Bor-
ges, Secretário, a subscrevi e assino-a, em  de 16 de 
maio de 2018.

ATA Nº 05/2018 - REUNIÃO EXTRAORDINÁ-
RIA DA II SESSÃO DO 1º PERÍODO LEGISLA-
TIVO DE 08 DE MAIO DE 2018. Ata da Reunião 
Extraordinária da Câmara Municipal de Vereado-
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res de Ituiutaba, realizada no dia 08 de maio de 2018, 
às 18 horas, na Sala de Sessões, na Praça Cônego 
Ângelo, junto ao Prédio da Prefeitura Municipal. 
Presidente: vereador Odeemes Braz dos Santos. Se-
cretário: vereador Gilson Humberto Borges. Às 
20hrs, procedida à chamada, e foi constatada a au-
sência do vereador Pastor Amaury. Havendo o quó-
rum legal foi aberta a reunião. Correspondências 
Recebidas. Proposições Recebidas: Não Houve. 
Pareceres das Comissões Permanentes: Não Hou-
ve. Ordem do Dia. Matérias submetidas a único 
turno de discussão e votação: Não Houve. Maté-
rias submetidas ao primeiro turno de discussão e 
votação e dadas à ordem do dia da próxima reu-
nião, para segunda deliberação: Não Houve. Maté-
rias submetidas ao segundo turno de discussão e 
votação: Projeto de Lei Ordinária CM/28/2018, de 
autoria do Prefeito Municipal de Ituiutaba, Senhor 
Fued José Dib, que autoriza o Poder Executivo Mu-
nicipal a abrir crédito especial no orçamento vigente 
para realização de despesas de viagem para partici-
pação de atleta Ituiutabano e equipe técnica, no 
evento esportivo “World Para Athletics Grand Prix 
Italian Open Championships 2018”. Projeto de Lei 
Ordinária CM/29/2018, de autoria do Prefeito Mu-
nicipal Senhor Fued José Dib, que autoriza repasses 
de recursos financeiros à conta do orçamento públi-
co, no exercício de 2018, ao Sanatório Espírita José 
Dias Machado e dá outras providências. Aprovados 
por unanimidade. Projetos com pareceres à reda-
ção final: Não Houve. Palavra Franca. Oradores 
Inscritos: Não Houve. Requerimentos deliberados 
pela Presidência: Não Houve. Requerimentos sub-
metidos à discussão e votação: CM/62/2018, de 
autoria do vereador Francisco Tomaz de Oliveira Fi-
lho – CHIQUINHO, solicitando que envie através 
da Procuradoria Jurídica deste município, um pro-
jeto de lei, e que nele conste a revogação do artigo 
25 da Lei nº 4.518, de 31 de agosto de 2017, que 
institui o sistema municipal para a gestão sustentá-
vel de resíduos da construção civil e resíduos volu-
mosos de Ituiutaba, uma vez que o artigo instituiu 
uma taxa e no nosso entendimento deveria ser por 
Lei Complementar e não por Lei Ordinária, além do 
mais a instituição desta taxa implicará em aumento 
de despesa na construção civil e na atual situação 
financeira do país e do município é inviável essa co-
brança, pois geraria ainda mais desemprego e afeta-
ria em muito os custos das obras. CM/63/2018, de 
autoria do vereador Odeemes Braz dos Santos,re-
querendo que seja enviado informações, da Ilma. 
Senhora Secretária Municipal de Indústria, Comér-
cio, Serviços e Turismo Senhora Darlene Maria 
Moura Carvalho, acerca da iniciativa de gestão com 
referência ao desenvolvimento econômico do nosso 
Município, mas especificadamente em relação a 
possibilidade de implantação de um Frigorífico de 
Suinocultura. CM/64/2018, de autoria do vereador 
Vilsomar Paixão, solicitando que envie ofício ao Se-
nhor Secretário Municipal de Saúde, Dr.º Elias Her-
cules Neto, para que envie a esta Casa de Leis escla-
recimentos sobre o “telefone plantão” do serviço de 
transporte para pacientes em casos de AGENDA-
MENTOS, transferências para outras unidades hos-

pitalares ou até mesmo pacientes que estejam de alta 
aguardando o referido transporte para retorno aos 
seus lares (principalmente nos finais de semana e fe-
riados). CM/65/2018, de autoria do vereador Odee-
mes Braz dos Santos, requerendo que seja enviado 
ofício ao Senhor Secretário Municipal de Saúde Dr. 
Elias Hércules Neto, para envie a esta Casa de Leis, 
um relatório especificando a remuneração, carga 
horária e folhas de pontos dos médicos efetivos, 
contratados e plantonistas relacionados conforme 
Resposta do Requerimento CM/41/2018, enviado e 
esta Casa por Vossa Senhoria. CM/66/2018, de au-
toria do vereador Francisco Tomaz de Oliveira Filho 
– CHIQUINHO, requerendo que seja enviado ofí-
cio ao Secretário Municipal de Trânsito Transportes 
e Mobilidade Senhor Gilson Lucas Lima, para que 
envie a esta Casa de Leis informações acerca da 
quantidade de multas aplicadas no exercício de 
2017, delimitando o percentual de cada agente de 
trânsito, elaborando uma planilha mês a mês com as 
seguintes informações: Mês, agente de trânsito, data 
da infração e multa a ser aplicada. Informar se as 
deliberações das atividades de trânsito dentro do 
Município estão sendo realizada pelo Conselho de 
Trânsito, e se sim encaminhar todas as atas referi-
das. E ainda, tecer explicações sobre o qual motivo 
da não convocação do membro do Poder Legislativo 
para a participação no referido Conselho. Aprova-
dos por unanimidade. Indicações submetidas in-
dividualizadas e sucessivamente a turno único de 
discussão e votação, aprovadas, rejeitadas ou reti-
radas de votação, ao Prefeito de Ituiutaba: 
CM/190/2018, de autoria do vereador Wellington 
Arantes Muniz Carvalho (BATUTA), solicitando a 
instalação de uma travessia elevada na Av. José João 
Dib, nas proximidades do Posto de Gasolina e ante-
rior ao cruzamento com a Avenida 17, Centro. 
CM/196/2018, de autoria do vereador Wellington 
Arantes Muniz Carvalho – BATUTA, solicitando 
para instalação de placas proibindo ciclistas na pista 
de caminhada na Avenida José João Dib, bem como 
a limpeza diária da pista de caminhada, poda das 
árvores e das gramas em toda extensão da pista. 
CM/197/2018, de autoria do vereador Carlos Maia, 
solicitando o estudo da possibilidade do Poder Exe-
cutivo incluir o Segundo Pelotão de Bombeiros de 
Ituiutaba na porcentagem de arrecadação da Área 
Azul. CM/198/2018, de autoria do vereador André 
Vilela, solicitando a instalação de um redutor de ve-
locidade na Rua 22 com 31 e 33 A em frente à Igreja. 
CM/199/2018, de autoria da vereadora Cleidislene 
do Social, solicitando a substituição das lâmpadas, 
por Lâmpada Led, da Avenida Arlindo Maximiliano 
de Almeida no bairro Residencial Drummond. 
CM/200/2018, de autoria do vereador Juninho JR, 
solicitando a abertura de Rua e pavimentação asfál-
tica na Rua Salim Bittar dando acesso a Avenida José 
João Dib, no bairro Universitário. CM/201/2018, de 
autoria do vereador Gilson Humberto Borges, soli-
citando o recapeamento na Rua Vander Rodrigues 
Borges, próximo ao número 245, Novo Tempo 2. 
CM/202/2018, de autoria do vereador Jorge Cartei-
ro, solicitando a aquisição de materiais essenciais 
para treinamento de combate e brigada de incêndio, 
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a ser ministrado pelo 2º Pelotão do Corpo de Bom-
beiros de Ituiutaba-MG. CM/203/2018, de autoria 
do vereador José Divino de Melo, solicitando estu-
dos de viabilidadee o cadastro no Programa Gover-
namental Internet Para Todos, para moradores da 
zona rural, neste município de Ituiutaba, MG. 
CM/204/2018, de autoria do vereador Joseph Tan-
nous, solicitando para que os recursos oriundos do 
leilão das máquinas e veículos da Prefeitura, sejam 
destinados a empresa pública EMMAG. 
CM/205/2018, de autoria do vereador Jorge Cartei-
ro, solicitando construção de passagem elevada, 
frente à Creche Espírita Josefina de Magalhães, si-
tuada na Rua Antônio da Costa Junqueira, número 
915. CM/206/2018, de autoria do vereador José Di-
vino de Melo, solicitando que sejam adotadas me-
didas para ampliação do atendimento para marca-
ção de consulta - o agendamento todos os dias, das 
7h30 às 14h30, sem prejuízo à segurança quando da 
espera por senhas de atendimento na Unidade Mis-
taII, no município de Ituiutaba. CM/207/2018, de 
autoria do vereador Gilson Humberto Borges, soli-
citando a passagem de uma  moto niveladora na 
Rua  Aristides Naves Carneiro próximo ao 142, 
Centro de Controle de Zoonoses, haja vista que a 

rua está em condições precárias. CM/208/2018,de 
autoria do vereador Vilsomar Paixão, solicitando 
reforma do prédio onde se encontra instalado o 
PSF do Bairro Maria Vilela. CM/209/2018, de au-
toria da vereadora Cleidislene do Social, solicitan-
do a possibilidade de confecções de blocos do pro-
grama Zona Azul, com alterações de 15 Minutos, 
30 Minutos e 1hora, sendo o valor correspondente 
ao tempo de estacionamento nas áreas determina-
das Zona Azul no centro de Ituiutaba. CM/210/2018, 
de autoria do vereador Juninho da JR, solicitando a 
construção de bocas de lobo e limpeza naRua Salim 
Bittar com a Sebastião Gomes. CM/211/2018, de 
autoria do vereador Carlos Maia, solicitando a ins-
talação de dez (10)bancos  de concreto na Praça 
Áurea Muniz de Oliveira, situada no bairro Novo 
Tempo 2. Aprovados por unanimidade. Moções 
deferidas pela Presidência: Não Houve. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou en-
cerrada a reunião e anunciou também à próxima 
reunião ordinária para o dia 16 de maio, em curso, 
às 18h. Do que, para constar, lavrou-se a presente 
ata. Eu, Gilson Humberto Borges, Secretário, a 
subscrevi e assino-a, em  de 16 de maio de 2018.
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